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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συνάδελφοι,
Την Πέμπτη 26 Μαΐου 2016 πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΟΤΟΕ, η Τακτική  Γενική Συνέλευση του ΑΤΑΠ – ΕΤΒΑ, με θέματα τον Οικονομικό και Διοικητικό Απολογισμό για το έτος 2015, τον Προϋπολογισμό και Διοικητικό Προγραμματισμό για το έτος 2016, την ψηφοφορία για την απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη για την χρήση του 2015. 
Ο Οικονομικός Απολογισμός του 2015 καθώς και ο Προϋπολογισμός του 2016 παρουσιάσθηκαν από τον Ταμία κ. Ηλία Σκευοφύλακα, ο οποίος αφού ανέλυσε τα οικονομικά στοιχεία του Ταμείου, σημείωσε ότι οι οικονομικές καταστάσεις και η έκθεση του Ορκωτού Λογιστή, έχουν σταλεί με e-mail σε όλα τα μέλη πριν από την διεξαγωγή της Συνέλευσης και έχουν αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Ταμείου.
Στη συνέχεια από τον Πρόεδρο του Δ.Σ., έγινε ο Διοικητικός Απολογισμός του 2015 καθώς και ο Προγραμματισμός για το 2016, για τα θέματα που απασχόλησαν και θα απασχολήσουν το Διοικητικό Συμβούλιο.

Ειδικότερα έγινε αναφορά, στη συνέχιση της χορήγησης του εφάπαξ σε μετρητά και ομόλογα, έκδοσης 24-2-2012 και  λήξης των ετών 2023 έως και 2032 στην ονομαστική τους αξία, αναλογικά σύμφωνα με την διαμορφούμενη σχέση στην περιουσία στο τέλος της ημέρας είσπραξης του τρέχοντος τοκομεριδίου των ομολόγων (24 Φεβρουαρίου), καθώς και στην επικαιροποίηση των στοιχείων ασφάλισης των μελών για την εκπόνηση νέας αναλογιστικής μελέτης βιωσιμότητας του Ταμείου από Aon Hewitt ΑΕ. 

Διαβάστηκε η έκθεση της Ελεγκτικής Επιτροπής και απαντήθηκαν ερωτήματα που διατυπώθηκαν.

Ακολούθησε ψηφοφορία όπου εγκρίθηκαν ομόφωνα, ο Οικονομικός και Διοικητικός Απολογισμός χρήσης 2015, ο Προϋπολογισμός και ο Προγραμματισμός χρήσης 2016, καθώς και η απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη για την χρήση του 2015. 

Συνάδελφοι, 
το  Δ.Σ., έχοντας συναίσθηση των ευθυνών που έχει αναλάβει απέναντι στους συναδέλφους, θα συνεχίσει με αμείωτη θέληση και ευθύνη  την προσπάθεια, 

· για την προάσπιση των συμφερόντων όλων των μελών και την εξασφάλιση του αναλογούντος εφάπαξ μέχρι και στον τελευταίο που θα αποχωρήσει, 

· για την καλύτερη δυνατή διαχείριση της περιουσίας του Ταμείου. 
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