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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Αγαπητοί συνάδελφοι,

 Το Δ.Σ., σύμφωνα με την καταστατική μας υποχρέωση, ανέθεσε στην εταιρεία Hewitt μετά την παρέλευση δύο ετών από την τελευταία, την εκπόνηση νέας αναλογιστικής μελέτης βιωσιμότητας του Ταμείου μας.

Η μελέτη, η οποία λαμβάνει υπόψη της και τον νέο ασφαλιστικό νόμο 3863/2010, είναι συνημμένη στη παρούσα ανακοίνωση και αποτελεί πλέον ένα εργαλείο για την καλύτερη διαχείριση των αποθεματικών του.
Δεν θα επεκταθούμε σε ανάλυση της μελέτης καθόσον τα δεδομένα που λαμβάνει υπόψη της καθώς και τα οικονομικά συμπεράσματα αυτής  δίνουν μια ξεκάθαρη εικόνα της οικονομικής κατάστασης του Ταμείου μας για την μετά το 2010 περίοδο.
Εκεί που πρέπει να σταθούμε όμως είναι στην μείωση του πλεονάσματος που παρουσίαζε η προηγούμενη αναλογιστική (2008) ύψους 2εκ. περίπου. 
Τρεις  είναι οι καθοριστικοί παράγοντες που δικαιολογούν αυτό το γεγονός: 

1. ο νέος ασφαλιστικός νόμος 3863/2010 σύμφωνα με τον οποίο αυξάνει η ελάχιστη ηλικία συνταξιοδότησης άρα και τα έτη συμμετοχής στο Ταμείο με αποτέλεσμα η παροχή (εφάπαξ) να είναι υψηλότερη (χωρίς οι επιπλέον εισφορές να καλύπτουν τη διαφορά)

2. η μεγαλύτερη από την προϋπολογισθείσα  αύξηση των ακαθάριστων αποδοχών  κατά την τελευταία διετία και 

3. η επίδραση που έχει στα αποθεματικά του Ταμείου μας, το γεγονός της βαθμολογικής εξέλιξης, ιδιαίτερα στους καταληκτικούς βαθμούς, κατά την στιγμή της αποχώρησης (λόγω συνταξιοδότησης) από το Ταμείο. Το γεγονός αυτό, όπως μας δήλωσε ο αναλογιστής κ. Ζαμπέλης, αποτελεί ένα πολύ σοβαρό παράγοντα που είναι απαραίτητο να λαμβάνεται υπόψη ώστε να έχουμε αποτελέσματα όσο το δυνατόν πλησιέστερα στην πραγματικότητα.

Η ενσωμάτωση λοιπόν αυτών των παραγόντων στα δεδομένα της μελέτης  οδηγεί το Ταμείο μας σε έλλειμμα  ύψους 2,1 εκ. περίπου. Άμεση αντίδραση του Δ.Σ. στο γεγονός αυτό ήταν η απόφαση της αναστολής του άρθρου 28 παρ.1ε του καταστατικού μας ούτως ώστε να έχουμε θετικό αναλογιστικό αποτέλεσμα.

Το περιβάλλον στο οποίο λειτουργεί το Ταμείο μας, όπως όλοι αντιλαμβανόμαστε, γίνεται μέρα με τη μέρα και πιο μεταβλητό και ανασφαλές και θα πρέπει να είμαστε όλοι σε εγρήγορση και έτοιμοι για αποφάσεις τέτοιες που να διασφαλίζουν το εφάπαξ σε όλα τα μέλη μας.

Ευχάριστα νέα στο σημείο αυτό έχουμε από το πεδίο των δικών με τους παλιούς συνταξιούχους, όπου προστέθηκαν άλλες δύο θετικές αποφάσεις και έτσι μέχρι σήμερα έχουμε πέντε δίκες κερδισμένες πρωτόδικα και μόνο μία χαμένη σε σύνολο εννέα δικών.
Κομβικό πλέον σημείο είναι η πρώτη εφετειακή απόφαση που θα έχουμε μετά τη διεξαγωγή της πρώτης δίκης που θα πραγματοποιηθεί στο Εφετείο στις 24/02/2011.

Αναλυτικός πίνακας των δικών βρίσκεται στην ιστοσελίδα μας : www.atap-etba.gr
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